
Rilevazione del livello della soddisfazione del paziente degente tramite questionari 2023 
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ASSISTENZA INFERMIERISTICA E TECNICA
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RISCHIO CLINICO

Informazione sui rischi connessi alle procedure 
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SERVIZI E COMFORT ALBERGHIERO
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Qualità e varietà del menù 

Non soddisfatto

Poco soddisfatto

Abbastanza Soddisfatto

Soddisfatto

Molto Soddisfatto
0

50

100

150

200

250

1 2 3 4 5

TOT

12 12

14 14

94 94

227 227

220 220Molto Soddisfatto

Riposo notturno

Non soddisfatto

Poco soddisfatto

Abbastanza Soddisfatto

Soddisfatto

RIPOSO NOTTURNO

0

50

100

150

200

250

1 2 3 4 5

5 5

17 17

78 78

196 196

230 230

Compagno di camera

Non soddisfatto

Poco soddisfatto

Abbastanza Soddisfatto

Soddisfatto

Molto Soddisfatto
0

50

100

150

200

250

1 2 3 4 5


